

Большинство орловцев, с опасениями готовящихся пережить ночь с 11 на 12 июля, поутру смогли вздохнуть спокойно. По данным милиции, «накараулила» в этот раз молодежь намного меньше, чем в прошлые годы. Однако не обошлось без диких выходов хулиганов, потерявших представление о том, где шутка и розыгрыш переходят в безумие.

СОЛНЦЕКАРАУЛ!!!

Ночью в Лужках кто-то разбил стекло в здании школы и забросил в помещение бутылку с зажигательной смесью. Дежурившая в школе женщина вызвала с помощью тревожной кнопки наряд вневедомственной охраны. Если бы тревогу не удалось поднять вовремя, последствия поджога могли быть тяжелыми.

В жилом доме на Авиационной улице вечером была подожжена кабина лифта. Приехавшие пожарные смогли быстро погасить пламя. Однако жильцам подъезда закопченные с первого по девятый этаж стены еще долго будут напоминать о прошедшем солнцезащитном карауле. Как сообщили в пресс-службе областного управления по делам ГО и ЧС, во время борьбы с огнем из квартир пожарным пришлось эвакуировать двадцать человек.

Уже под утро на ул. Рошинской в Северном районе горела машина ВАЗ-21112. Кроме того, в течение ночи было несколько попыток поджечь му-



сорные свалки в разных районах Орла.

Многие жители города к тревожной ночи готовились заранее. Вот что накануне солнцезащитного караула рассказала нашему корреспонденту жительница ул. Пожарной в Советском районе Галина Николаевна Ефимова:

— Громит-то кто? Своя же молодежь. Мы со стариками обычно вечером выходим сторожить. Посидим на лавочке перед домом, по соседним дворам пройдем. Стайки ребятшек пошумят, но, видя нас, особенно не бедокурят. Главное, чтобы они до беспамятства не напивались.

Попыток ограничить продажу спиртного накануне ночи солнцезащитного караула в областном центре не предпринималось.

В тревожную ночь органы внутренних дел несли службу в усиленном варианте. Задействовались практически все подразделения и службы УВД, в том числе и бойцы отряда милиции особого назначения. Все места, где в прошлые годы бесчинствовали солнцезащитники, патрулировали дежурные наряды. В Заводском районе, например, вместе с милиционерами несли службу сотрудники частных охранных предприятий, задействовались автотранспорт предприятий и учреждений. А в Советском районе милиции помогали народные дружинники.

Один из них — Николай Тиняков — уже наутро поделился впечатлениями:

— Караулить солнышко мы и сами любили. Только праздником это бывает, если шутить беззлобно. Чтобы чью-то машину спалить — это уже дикость. Тому, кто такое делает, я бы посоветовал представить, что к нему в комнату бутылку с бензином закинули. Весело было бы?!

Впрочем, по сообщению пресс-службы УВД области, молодых людей, доставленных в милицию за мелкие хулиганские выходы, на этот раз оказалось значительно меньше, чем в прошлые ночи солнцезащитного караула.

Евгений ЛОКТИОНОВ.

РОЗЫСК

ОБМАНУТЫЕ, ОТКЛИКНИТЕСЬ!

В конце июня оперативники Ливенского ОВД задержали группу цыган, которые подозреваются в мошенничестве по отношению к пенсионерам на территории района.

КИРИЧЕНКО
Николай Владимирович, 18.12.1974 г. рожд., уроженец д. Тюшенки Смоленской области. Проживал по адресу: Курская область, Рыльский район, д. Малогнеушево, д. 68.

Приметы: на вид 32 года, рост 172 см, худощавого телосложения, волосы темные, нос большой, с горбинкой.

ФРОЛОВ Денис Степанович, 6.10.1989 г. рожд. Проживал по адресу: Брянская область, п.г.т. Большое Полпино, 1-й переулок Орджоникидзе, д. 8.

Приметы: на вид 17 лет, рост 160 см, худощавого телосложения, волосы темные.

Особые приметы: имеет шрам с правой стороны на верхней губе.

ЛОГВИНОВА
Лидия Степановна, 2.12.1971 г. рожд., уроженка Брянска. Проживала по адресу: г. Брянск, Советский р-н, ул. Некрасова, д. 103. Ранее была судима.

Приметы: на вид 35 лет, рост 160 см, плотного телосложения, волосы темные.

САМУЛЕВИЧ
Рубина Федоровна, 10.04.1983 г. рожд. Проживала по адресу: Брянская область, Жуковский район, п. Ржанница, ул. Горького д. 32.

Приметы: на вид 24 года, рост 155 см, худощавого телосложения, волосы темные, нос большой, с горбинкой.

БОГДАНОВИЧ
Раиса Николаевна, 21.03.1973 г. рожд., уроженка д. Б. Кириллы Рославльского района Смоленской области. Проживала в д. М. Кириллы того же района по адресу: ул. Головлева, д. 30.

Приметы: на вид 34 года, рост 155 см, среднего телосложения, волосы крашенные, нос с горбинкой.

Цыгане перемещались на машине ВАЗ-21093 (белого цвета) под номером Е 943 НВ 32 РУС. Особые приметы машины: на крыше смонтирован люк, заднее и боковые стекла тонированные, пластмассовые накладки на дверных ручках, узкая темная полоса вдоль дверей.

При осмотре из машины изъяли женские и мужские вещи, золотые ювелирные изделия, деньги достоинством от 10 до 500 рублей, товарные чеки от сдачи золота, а также сотовые телефоны «Пантек», «Самсунг» и «Сименс».

Просьба ко всем гражданам, пострадавшим от действий цыган, обращаться в ОВД по Ливенскому району Орловской области по тел. 7-31-38 (код г. Ливны — 8-486-77); управление уголовного розыска УВД по Орловской области — по тел.: 400-143 или 02.

Пресс-служба
УВД области.

Обычно считается, что за совершенное преступление человек должен отсидеть срок в тюрьме или исправительно-трудовой колонии. Между тем закон предусматривает за преступления небольшой тяжести обязательные работы. В 2007 году такое наказание отбывает 51 осужденный.

ТРУДОТЕРАПИЯ КАК НАКАЗАНИЕ

Суть обязательных работ заключается в том, что осужденный обязан отработать бесплатно во внеурочное время, установленное приговором суда, количество часов (от 60 до 240) на предприятиях, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями. Обязательные работы введены в действие Федеральным законом от 28 декабря 2004 года.

На территории Орловской области действует 28 уголовно-исполнительных инспекций, осуществляющих исполнение наказаний и мер уголовно-правового характера без изоляции от общества. Наибольшее количество осужденных, приговоренных к обязательным работам в 2007 году, стояли на учете в Мценской и Новосильской уголовно-исполнительных инспекциях.

Обязательные работы в Орловской области назначаются редко. В 2007 году они составили лишь меньше одного процента от общего числа приговоров. Больше половины осужденных, приговоренных к обязательным работам, наказаны за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей.

Эти осужденные исполняют бесплатно различного рода общественно полезные работы на не-



прибыльных предприятиях и в организациях сферы жилищно-коммунального хозяйства.

Как и любое другое наказание, обязательные работы связаны с определенными правоограничениями для осужденного. В частности, он должен иметь постоянное место работы или активно стремиться трудоустроиться, продолжать учебу, не совершать противоправных действий, которые могут привести к лишению свободы.

Пресс-служба УФСИН
по Орловской области.

ВЕЧЕРИНКА ЗАКОНЧИЛАСЬ ТРАГЕДИЕЙ

Вчера в половине пятого утра на перегонном пути «481-й километр» Орловско-Курского направления Московской железной дороги «Москвич» столкнулся с пассажирским поездом.

Водитель автомобиля грубо нарушил правила дорожного движения и выехал на пути перед приближающимся поездом. Машинист локомотива экстренно затормозил, но столкновения избежать не удалось. Среди пассажиров поез-

дах «Москвича». Еще четверо уцелели. Как выяснилось, все они находились в нетрезвом состоянии. В то же время, по данным управления информации МЧС, в результате аварии погибли три человека и еще три пострадали. По их данным, остановка в движении поезда составила 53 минуты.

Информгентство
«Орловской правды».

ТАМОЖНЯ НЕ ДАЛА ДОБРО

Как сообщает пресс-служба Орловской таможни, за полгода стоимость только ввозимых контрабандой автомобилей составила 3,7 миллиона рублей.

Сотрудниками правоохранительного блока таможни проведено 24 оперативно-поисковых и розыскных мероприятия, направленных на выявление и пресечение фактов нарушения таможенного законодательства. В результате за первое полугодие 2007 года возбуждено 103 дела об административном правонарушении (АП) и 7 уголовных дел.

Основным предметом правонарушений среди перечня перевозимых товаров, по статистике, неизменно остаются транспортные средства. Возбуждено 29 дел об АП и 4 уголовных дела, непосредственным объектом которых являются легковые и грузовые машины.

В настоящее время Орловской таможней все большее внимание уделяется работе по защите прав правообладателей объектов интеллектуальной собственности. За шесть месяцев 2007 года благодаря действиям должностных лиц таможни на потребительском рынке области обнаружено и изъято более 8 тысяч единиц контрафактной продукции. В основном это спортивная одежда и обувь. В результате возбуждено 25 дел об АП по продукции, содержащей признаки контрафактности.

При взаимодействии сотрудников таможни с представителями линейного отдела внутренних дел на станции Орел проведены оперативно-розыскные мероприятия с изъятием наркотических веществ. В результате возбуждено 3 уголовных дела, два из которых рассмотрено судом с вынесением наказания в виде лишения свободы.

Соб. инф.